
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Milé  mamičky, staré mamičky !   

Niet krajšieho mesiaca na prejav úcty a lásky matkám, materstvu, ako je máj. Matka je vždy svetlom nášho života. Vždy je 
najväčšou nádejou, majákom, ktorý nás usmerňuje v neraz búrlivých vodách života. 
S týmto mesiacom sa spája krásny sviatok – DEŇ MATIEK.  

Mama... Pri tomto slove si každý z nás predstaví svoju mamičku. Milú, starostlivú , ktorá prebdela nejednu noc pri našej postieľke a 
ofúkla boľačku. Bola si to ty, mama, ktorá si nás pritúlila, zovrela v náručí, keď nám bolo ťažko. Bola si to ty, mama, ktorá si 
sledovala prvé naše krôčiky a vedela dať slovám najkrajšiu podobu. Tvoje boli vždy najláskavejšie, plné nehy.  

Mama, je  tá, ktorá od prvých sekúnd stvorenia ľudského života bola a ostáva zázrakom samým .Veď ako inak by mohli plynúť 
roky detstva  synov a dcér tak sladko a pokojne keby  nebolo jej ? 

Každý z nás si vie vybaviť vône detstva . Sú to najsilnejšie zážitky spájajúce nás už navždy s mamou, s domovom, ktorý nám spolu 
s ockom vytvorila.  Detstvo vonia ako mamina kuchyňa, ako krupicová kaša s grankom , prvé flanelové pyžamko voňajúce po 
čerstvom žehlení, vonia voskovými pastelkami, plastelínou a plyšovým mackom. Detstvo je najčarovnejšia časť života a je také len 
vďaka mamičkám, ktoré chápu že pokreslená stena nie je prejav neposlušnosti ale tvorivosť sama, že dieťa treba pritúliť aj keď už 
je vysoké rovnako ako mamka, že pofúkané kolienko sa zhojí rýchlejšie a kúsky čokolády roztápajúce sa na jazýčku sú najsladšou 
odmenou vtedy, keď sú od mamičky … 

Milé mamičky, je veľa krásnych prirovnaní, ktoré hovoria o tom, prečo sú ženy ženami, matky – matkami. Prívlastky pracovitá, 
starostlivá,´ trpezlivá, obetavá, láskavá, milujúca, odpúšťajúca a oddaná však nepatria len mamičkám , patria ženám. Tým, ženám, 
ktoré  sú krstnými mamami babkami , alebo láskavými tetami susedkami , ktoré pomôžu, poradia aj postrážia, keď práve tá 
skutočná mama nie je doma. Mama je totiž na celom svete rovnaká. Je  to materinská láska, ktorá môže hovoriť hoci aj 
swahilčinou ale pohladením a pohľadom plným hlbokého citu lásky a porozumenia dokáže hovoriť medzinárodne . Dokáže 
vykúzliť úsmev tam, kde boli slzy, šťastie tam, kde bol smútok . Takéto zázračné bytosti ste vy- milé mamičky v očiach svojich detí a 
verím,  že aj v očiach vašich manželov. 
Nič nie je hrejivejšie ako  slnko vychádzajúce z milujúceho materinského srdca. 

 
 

 
                                              Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 

                                                      primátor mesta 
                                                                             

                                                                                

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MESTO MEDZILABORCE - INFORMUJE 
   

Príprava projektov pre  Operačný program Kvalita 
životného prostredia 
 
Mesto Medzilaborce v súčasnosti pripravuje dva projekty 
zamerané na nakladanie s komunálnym odpadom v meste . 
Cieľom projektov je zvýšenie miery zhodnocovania odpadov so 
zameraním na ich prípravu na opätovné použitie a recikláciu a 
podpora  predchádzania vzniku odpadov. 
 
Názov projektu „ Zvýšenie kapacít separácie komunálneho 
odpadu v Medzilaborciach“  

Obsahom projektu je dobudovanie separovaného  dvora na ul 
Zámočníckej a výstavba stanovíšť pre  kontejnery na 
separovaný zber odpadov. 
 
Projekt s názvom „ Kompostovisko pre Medzilaborce „ 
Obsahom projektu je vybudovanie kompostoviska na 
separovanom dvore na ul. Zámočnícka a nákup techniky pre 
mechanicko – biologickú úpravu biologicky rozložitelného 
odpadu / tráva, lístie, štiepka / . 
 
Protipovodňová ochrana na toku Laborca 
Slovenský  vodohospodársky podnik š.p., spracoval koncom roka 
2015 Mapy povodňového ohrozenia a mapy povodňového rizika 
vodných tokov  Slovenska. Na základe týchto máp sa niektoré 
územia mesta Medzilaborce nachádzajú v lokalite ohrozenom 
povodňami z vodného toku Laborca. Mesto v súčasnosti 
pripravuje projektovú dokumentáciu na vybudovanie  
protipovodňovej  ochrany na ul. Zámočníckej a začalo 
s prípravnými prácami v danej lokalite. 
 

 

                           

 

 
 

 

 
 

                                ÚSPECH  DENISA ZJATIKA 

Mesto Medzilaborce sa  touto cestou chce 

poďakovať Denisovi ZJATIKOVI, ktorý sa na Krajskej 

súťaži detského hudobného folklóru v Raslaviciach 

umiestnil v brondzovom pásme. K dosiahnutému 

úspechu blahoželáme a prajeme mu, aby sa mu aj 

naďalej darilo  a dôstojne reprezentoval  mesto 

Medzilaborce. Naše poďakovanie patrí aj pani Anne 

Regrutovej, ktorá sa našim mladým spevákom 

venuje  a Denisa  na túto súťaž pripravila. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stavanie mája  
 

 

V piatok 29. apríla  sa pred Mestským úradom zišli deti materských 
škôl, základných škôl a detských domovov, aby si pripomenuli peknú 
tradíciu stavania mája, ktorá tak trocha v predchádzajúcom období 
upadla do zabudnutia. Táto akcia sa v meste Medzilaborce konala už 
druhýkrát, lebo aj Laborčania sa chcú tešiť z prichádzajúcej jari, 
slniečka, a uctiť si tradície. Podujatie  otvorila vedúca  
organizačného odboru Mgr. Ivana Jakubíková, ktorá všetkých 
prítomných privítala. Do tejto akcie sa zapojili družstvá detí z MŠ na 
ul. Duchnovičova, MŠ  na ul. Gen. Svobodu, ZŠ Duchnovičova, ZŠ 
Komenského a DD sv. Nikolaja. Najväčší máj pomáhali deťom 
ozdobovať pracovníčky MsÚ. Deti sa okrem zdobenia májov  mohli 
 zabávať, tancovať a  spievať s animátorkami z Gymnázia, ktoré si 
pre nich  pripravili pekné detské pesničky. Všetkých päť družstiev 
pripravilo naozaj krásne máje, ktoré boli potom spolu aj s tým 
najväčším umiestnené pred Mestským úradom, kde všetkým 
Medzilaborčanom pripomenú túto krásnu tradíciu.Za svoju  námahu 
boli všetci  odmenení  sladkosťami. Touto  krásnou akciou sme 
v našom meste otvorili tradičné  Májové dni mesta, ktoré budú 
v priebehu mesiaca pokračovať niekoľkými zaujímavými 
podujatiami. Veríme, že potešia a zaujmú  celú  širokú verejnosť. 

                 
 

 

 

   

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MÚZEUM MODERNÉHO UMENIA A. WARHOLA 
 
V piatok 8. 4. 2016 Múzeum moderného umenia Andyho Warhola 
v Medzilaborciach otvorilo slávnostnou vernisážou výstavu umeleckých 
diel Michaila Ščigola. Vynikajúci maliar a architekt, rodený Ukrajinec  
žijúci v Česku patrí k výrazným osobnostiam súčasnej  výtvarnej scény. 
Vo svojom diele vychádza z európskeho romantického expresionizmu,  
s obľubou spája moderné umenie západu s byzantskou kultúrou 
východných Slovanov.  
Jeho maliarska tvorba sa odohráva v cykloch. Maliar si vyberie námet, 
ktorý následne rozvinie v mnohých obrazových prevedeniach. 
V medzilaboreckom múzeu sa predstavuje výstavou Deníky Franze 
Kafky, ktorá pozostáva z dvoch ucelených cyklov. 
Michail Ščigol vystavoval po prvýkrát v Múzeu moderného umenia 
Andyho Warhola v Medzilaborciach  v roku 1990. Svojou výstavou stál 
v tom čase pri zrode múzea. Jeho výtvarnú tvorbu ste tu potom mohli 
vidieť v rokoch 1996 a 2007. Výstavou jeho diel pokračujeme 
v rekapitulácii dvadsaťpäťročnej histórie múzea. Tohtoročná 
prezentácia výtvarnej tvorby Michaila Ščigola v Múzeu moderného 
umenia Andyho Warhola v Medzilaborciach potrvá do konca mája 
2016.                                                                                        

Mgr. Ľudmila Štecová 
 

 

 

 

 
 ZUŠ A. A. Ljubimova v Medzilaborciach oslávila  

60. ročné jubileum 

Dňa 15. Apríla 2016 sa brány ZUŠ A. A. Ljubimova v Medzilaborciach otvorili hosťom, 
ktorí si prišli pripomenúť jej 60. ročné jubileum. Zamestnanci školy srdečne privítali 
členov rodiny Alexandra Andrejeviča Ljubimova , ktorý bol jej prvým riaditeľom 
v rokoch 1955-1963, a ktorého meno škola nosí, ako aj významných predstaviteľov 
kraja, okresu a mesta, bývalých učiteľov a žiakov, ktorí po absolvovaní ZUŠ naďalej 
pôsobia v umeleckej sfére. 

Slávnostný koncert sa začal vystúpením Mgr. art. Xénie Járovej - vnučky zakladateľa 
školy a pokračoval programom, na ktorom sa predstavili učitelia a žiaci školy. Medzi 
hudobnými vstupmi sa prítomným hosťom prihovorili riaditeľ ZUŠ A. A. Ljubimova 
Juraj Belej a primátor mesta Medzilaborce Ing. Vladislav Višňovský. V sprievodnom 
slove moderátorky sa často spomínalo na zakladateľa školy Alexandra Andrejeviča 
Ljubimova, ktorý bol a stále je veľkým vzorom pre pedagógov ZUŠ svojou príkladnou 
prácou, zanietenosťou, ľudskosťou a vnímavosťou k potrebám iných. Po ukončení 
koncertu si hostia mohli prezrieť na vernisáži výtvarné diela učiteľov výtvarného 
odboru , ktorí na škole pôsobili, ako aj ich žiakov, ktorí sa aj po ukončení ZUŠ venujú 
výtvarnej tvorbe profesionálne, alebo študujú na stredných a vysokých školách 
výtvarného zamerania. Desať vystavujúcich autorov ponúklo pestrú paletu výtvarných 
techník, štýlov i námetov. Vernisáž spestril krátky hudobný program. Následne hostí 
v koncertnej sále čakalo občerstvenie, pri ktorom pokračovali v neformálnych 
srdečných rozhovoroch a spomienkach. Naša 60. ročná jubilantka plní nezastupiteľnú 
funkciu v sieti škôl a školských zariadení nášho mesta. Už v rannom veku objavuje 
hudobný, výtvarný a najnovšie aj tanečný- pohybový talent u našich detí a snaží sa ho 
rozvíjať . O tom, že sa jej to darí svedčí aj množstvo absolventov, ktorí sa profesionálne 
uplatňujú v hudobnej a výtvarnej umeleckej sfére. Komu za to poďakovať? Hlavne 
učiteľom, ktorí na ZUŠ A. A. Ljubimova pôsobili a pôsobia a ktorí svoje povolanie 
vykonávajú s profesionálnym prístupom, zanietením a láskou. 

Našej škole želáme množstvo talentovaných žiakov, ktorí budú šíriť jej dobré meno 
nielen doma , ale aj v zahraničí. 

                                                                                                    Mgr. Alexandra Siváková, učiteľka VO ZUŠ  

                                                                    
 
    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                     

 

 

 

                                                                                                        

 

    

 

         

 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    Mesto  MEDZILABORCE 
                                                      Vás srdečne pozýva na 

                                      

                 6.5.2016                                                           7.5.2016 
  8,00 hod.  LABORECKÉ TRHY                                                                             8,00 hod.    LABORECKÉ TRHY 
              / Ul. Laborecká/                                                                                                            /Ul. Laborecká /                                                                                                                                                                                               

14,00 hod.  SPOMIENKOVÉ  OSLAVY          9,00 hod. SÚŤAŽ VO VARENÍ GULÁŠU  
    DŇA VÍŤAZSTVA /pred Msú/ 

14,30 hod. PIETNY AKT KLADENIA VENCOV                   11,30 hod. VYHODNOTENIE   
   / pri Pamätníku padlých / 
16,00 hod. MEDZILABORCE   KEDYSI  A DNES                            12,00 hod.  OCHUTNÁVKA GULÁŠU 
                     /výstava v Dome kultúry/                                                           

17,00hod.  PRE TEBA MAMA...                14.5.2016   
 koncert pri príležitosti Dňa matiek                                        17.00  hod.   NAJKRAJŠIE  RUSKÉ  PIESNE  

                  / Dom kultúry /                                 v podaní sólistky štátneho divadla, speváčky 
           Oľgy Grudinini s formáciou Russkaja trojka        

 

   



 Benefičný beh pre Emmku 

V piatok 22. apríla žila Základná škola na Komenského ulici v 
Medzilaborciach nevšednou atmosférou. Všetci žiaci, počnúc prvákmi a 
končiac deviatakmi, sa veľmi tešili na podujatie, ktoré v 52-ročnejhistórii 
školy pravdepodobne nemá obdobu. O benefičnom behu v našej škole sme 
doteraz ani nechyrovali, ale prečo nie? Benefícia totiž znamená nemyslieť 
len na seba, je to najmä o veľkej   chuti pomáhať. 
niekomu, kto to potrebuje. A my v škole už dva roky pomáhame našej 
malej kamarátke zbieraním vrchnákov z plastových fliaš. Maličké farebné 
veci, ktoré nikto z nás nevyhadzuje, ale odkladá, aby sa vymenili za 
liečebné a rehabilitačné procedúry pre Emmku. Ak by sa všetky nami 
nazbierané vrchnáky podarilo nasypať na jednu kopu, vážila 
by 350 kg. Celú benefičnú akciu do detailov pripravili členovia žiackeho 
parlamentu. Nezabudlo sa ani na naozajstné nablýskané medaily. Jedna z 
nich zdobila aj Emmku, ktorá prišla v sprievode svojej mamky. Jej 
prítomnosť bola pre deti  najväčšou    odmenou   za        ich šľachetnosť. 
Benefičný beh mal naozaj masový charakter. Zapojili sa dobrovoľne všetci 
žiaci a svoje „kolečko okolo školy" si zabehla drvivá väčšina učiteľov 
vrátane pani riaditeľky a jej zástupkyne. Radosť zo skutočnosti, že sme 
Emmku podporili, potešili a aj pomohli, potvrdzuje naše úsilie byť školou 
so srdcom na správnom mieste. 

        

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

   

Pozvánka 

Milé mamičky a babičky, srdečne Vás pozývame na program 

pri príležitosti Dňa matiek, ktorý sa uskutoční 

dňa 22. 5. 2016 o 15,00 hodine 

v priestoroch spoločenskej miestnosti ZŠ na Komenského ul. 
v Medzilaborciach 

Tešíme sa na Vás !  
                                               

                       ň 



                                                                                                  

 

                                                                  
                                                                         
 

                                                                                                                                                                                                             
                                                           
  

                                                                                       

                                                                                        

                                                                                                                  

                                                                                                                   

                                                                                    

                     
                                                                                             
 

 

 
 

 

 

 

    

Dúhový týždeň 
Dúha je čosi krásne, pestré, nezvyčajné... a nezvyčajné 

veci sa deti učia vnímať, pozorovať, obdivovať, ľúbiť a chrániť... 
Logom našej Materskej školy na ul. gen. Svobodu 

v Medzilaborciach je krásna farebná dúha, preto sme jeden 
aprílový týždeň venovali dúhovým aktivitám. Každý deň bol 
venovaný inej farbe. Deti, pani učiteľky aj ostatní zamestnanci 
prichádzali do MŠ oblečení vo farbe dňa a tety kuchárky 
prispôsobili jedálny lístok týmto farbám.   
Pondelok bol ŽLTÝ, tak si deti vypočuli príbeh o namyslenom 
slniečku a múdrych radách hviezdičky. Nasledovalo kúzlo 
s farbami, kde deti vytvárali nové odtiene farieb. ČERVENÝ 
utorok sa niesol v znamení Červenej Čiapočky. Počas ZELENEJ 
stredy sme obdivovali jarnú prebúdzajúcu prírodu. Aktivitami 
MODRÉHO štvrtka nás sprevádzala dažďová kvapka ako súčasť 
kolobehu vody. Vyvrcholením celého týždňa bol DÚHOVÝ piatok, 
zrealizovaný v spolupráci s Múzeom Andyho Warhola 
v Medzilaborciach.  Všetci prišli oblečení do pestrej palety farieb 
a v priestoroch múzea sa plastový chodník premenil na dúhový 
svet vďaka šikovným prštekom našich detí.  
Veľké poďakovanie počas tohto týždňa patrí nielen všetkým 
aktérom, ale aj rodičom, ktorí s nami ochotne spolupracovali.  
                                  Helena Hnatičová, Mariana Hriseňková 

               
 

                      

 

 

    
 

 
 

  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

   Krásne životné jubileum v mesiaci  
máj    oslavujú: 

50. rokov 
Stanislav KUCER, Dobrianskeho 93 
Milan KOMAN, Gen. Svobodu 131 
Igor SIVÁK, Ševčenkova 688 
Anton SABO, Májová 744 
Mária POLAČKOVÁ, Májová 731 
Svetlana MARCIŠINOVÁ, Májová 737 
Ľubomíra KMIŤOVÁ, Gen. Svobodu 132 
Michal BLANÁR, Májová 829                              
Andrej SOLEJ, Švermova 193  
Anna DŽUGANOVÁ, Kpt.Nálepku 421 
Eva FERENCOVÁ, Zámočnícka 175 

60. rokov 
Andrej DONIČ, Ševčenkova 685 
Štefan LECÁK, Komenského 127 
Vladimír ŠMIGA, Václavského 348 
Anna TUROKOVÁ-HETEŠOVÁ, Václavského 363 
Vladimír CEPKO, Čsl. armády 149 
Marta PRIGANCOVÁ, Popradová 254 
Mária ĎABOLKOVÁ, Borov 53 
Igor KLEC, VYDRAŇ 171 
Marián PANČÁK, Kpt. Nálepku 376 
Nadežda KOKUľOVÁ, Duchnovičova 553 
Milan  FUFAĽ, Kpt. Nálepku 661 
Michal OPUDA, Májová 744 
Katarína LICHVAROVÁ, Ševčenková 724 

70. rokov 
Alexander ČEREVKA, Kpt. Nálepku 439 
Boris BLICHA, Duchnovičova 512 
Mária LIČKOVÁ, Mierová 318 
Vladimír KURJATNIK, Komenského 664 
Ljuba DEMKOVÁ, Kpt. Nálepku 660 
Mária ŠIKULOVÁ, Komenského 663 
Anna CAPCAROVÁ, Duchnovičova 532 
Mária VODILKOVÁ, Pod Úbočov 654 

80. rokov 
Irena BARANKOVÁ, Kpt. Nálepku 460 

90. rokov 
Františka LUTAŠOVÁ, Vydraň 128 

Anna SNITILOVÁ, Duchnoviočova 540 

 

 
 

                      
 

HASIČI V MEDZILABORCIACH  INFORMUJU  
 
Príslušníci OR HaZZ v Humennom – HS Medzilaborce už 

dlhodobejšie zaznamenávajú zvýšený počet výjazdov 
k požiarom veľkokapacitných kontajnerov s komunálnym 
odpadom.  Jedná sa o kontajnery, ktoré sú umiestnené na 
sídlisku Dukelských hrdinov v centre mesta, kde bývajú 
v prevažnej väčšine sociálne znevýhodnení,  neprispôsobivý  a  
nezamestnaní občania mesta. Zástupcovia OR HaZZ 
v Humennom  ako aj z HS v Medzilaborciach iniciovali 
stretnutia s vedením mesta Medzilaborce, aby uvedený stav 
napravilo a zamedzilo nedovolenému spaľovaniu odpadu. 
V uvedenej lokalite boli preto kontajnery umiestnené tak, aby 
boli v dosahu kamier, ktoré sú súčasťou mestského kamerového 
systému a zároveň Technické služby mesta Medzilaborce 
skrátili interval medzi jednotlivými vývozmi nahromadeného 
odpadu. Uvedené opatrenia však nezamedzili  ďalšiemu 
spaľovaniu odpadu. Neprispôsobiví občania v uvedenej lokalite 
naďalej komunálny odpad zapaľujú a v dôsledku jeho horenia 
vznikajúce toxické splodiny horenia zamorujú okolie a centrum 
mesta.  
  Príslušníci HS v Medzilaborciach pri vykonávaní 
hasiacich prác počas takýchto výjazdoch majú  veľmi 
komplikované a náročné podmienky, pretože po príchode na 
miesto zásahu obyvatelia uvedenej lokality bránia v riadnom 
výkone hasiacich prác. Verbálne napadajú zasahujúcich 
hasičov a dokonca hádžu do nich alebo do hasičskej 
automobilovej techniky rôzne predmety. Preto pri hasení 
kontajnerov na uvedenom sídlisku hasiči z HS 
v Medzilaborciach vykonávajú výjazd  len za asistencie Polície, 
ktorá sa snaží zabezpečiť  situáciu a podmienky na úspešnú 
likvidáciu požiaru.  
 

 



                                                                                                                                

                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAM ZA  ŠPORTOM 
 

 
MŠK SPARTAK : 
  
MŠK SPARTAK : 
Muži IV. liga Sever : 
08.05.2016  16.30 hod. 24. kolo MŠK SPARTAK : TJ DRUŽSTEVNÍK VYŠNÝ 
MIROŠOV 
  
22.05.2016  17.00 hod. 26. kolo MŠK SPARTAK : OŠK FINTICE 
  
  
Dorast III. liga ŠARIŠSKO - DUKELSKÁ 
14.05.2016  14.00 hod.  18. kolo MŠK SPARTAK : FK GERLACHOV 
  
28.05.2016  14.00 hod.  20. kolo MŠK SPARTAK : ŠK MILENIUM 2000 
BARDEJOVSKÁ NOVÁ VES 
  
  
ŽIACI II. liga skupina "B" 
14.05.2016  10.00-11.45  22. kolo MŠK SPARTAK : TJ SOKOL ĽUBOTICE 
  
28.05.2016  10.00-11.45  24. kolo MŠK SPARTAK : 1. FC TATRAN PREŠOV 
"B" 
  
  

CVČ : 
13.05.2016  09.00 hod. "Športuje celá škola" žiaci 8. Ročníkov 
 ( tel. ZŠ Komenského ) 
  
27.05.2016  09.00 hod. "Športuje celá škola" žiaci 9. Ročníkov 
 ( tel .ZŠ Komenského )  
 

  
 

NAVŽDY NÁS 
OPUSTILI 

Ľubov BLICHOVÁ 
Jaroslav LECHAN 

Michal HOŠÁK 
Mária POPIKOVÁ 

Helena PLANČAROVÁ 
Ján HARAHUS 

 
 

 

Život sa zahalil 
nekonečnou tmou, 

ťažké je však zabudnúť, 
keď slzy v očiach sú ... 

 

 
 

 
 

Úprimnú   sústrasť ! 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

Lucia DEMETROVÁ 
Zoja CHAPČAKOVÁ 

Karolína KROVICKÁ 
Hana KALIŇAKOVÁ 

 
Nech vám v zdraví, láske rastie, 

nech vám dáva iba šťastie. 
Vo dne, v noci, skrátka stále 

nech Vás teší  dieťa malé. 
 
 
 

 


